Uloha 2: Model zatmenia Mesiaca v teréne

Vytvorte model zatmenia Mesiaca. Ako Slnko pouzite gymnasticku loptu s priemerom priblizne 70
cm. Najprv vypocitajte potrebné velkosti telies a ich vzdialenosti, potom najdite vhodné vel'ké
gul’ocky pre Zem a Mesiac a umiestnite ich do spravnych vzdialenosti. Nezabudnite na spravne
poradie telies.

Riesenie:
Vypocitajte pomer velkosti skutocnych telies a telies v modeli.

1400000/0,7 =

Dopliite tabul'ku velkosti a vzdialenosti telies (velkosti skutocnych telies st v kilometroch, vel'kosti
v modeli v metroch):

priemer Sinka 1400 000 km 0,7 m
priemer Zeme 13 000 km

priemer Mesiaca 3 500 km

vzdialenost’ Zeme od Slnka 150 000 000 km

vzdialenost Mesiaca od Zeme | 400 000 km

Néjdite vhodné telesa na model Zeme a Mesiaca.
model Zeme: .........cccooeoeeceeciioieiiiiaenn, model MesSiaca: ..............ccceeevvcieceneniaenn.

Nakreslite ru¢ne planik, ktory znazoriuje celu situdciu pri pohl’ade zhora:



